

Matematiki za srebro

Vsako leto organizira ena od centralnih osnovnih šol občinsko tekmovanje mladih matematikov za srebrna Vegova priznanja. Letos je tu čast pripadla šoli Adolfa Jakhla iz Zaloga. Tekmovanja se je udeležilo vseh šest centralnih osnovnih šol naše občine: Ketteja in Murna, Vide Pregarc, Polje, Sostro, Jožeta Moškriča in Adolfa Jakhla. Za srebrna Vegova priznanja so tekmovali učenci 5., 7. in 8. razredov.

Letošnji občinski prvaki v posameznih razredih so postali naslednji mladi matematiki:

6. razred: 1. Branko Božič - OS Jožeta Moškriča, 2. Iztok Stražar - OS Ketteja in Murna, 3. Bojan Lazarevič - OS Jožeta Moškriča, Stanko Birk - OS Sostro, Matjaz Marolt - OS Vide Pregarc.

7. razred: 1. Vojko Paušek - OS Polje, 2. Bojan Suvorov - OS Polje, 3. Iztok Hudoklin - OS Jožeta Moškriča.

8. razred: 1. Bogo Zdešar - OS Vide Pregarc, 2. Roman Iļevski - OS Vide Pregarc, 3. Mitja Skorjč - OS Jožeta Moškriča.

Republiška tekmovanja mladih matematikov so se udeležili le učenci 8. razredov. Poleg občinskih zmagovalcev so se ga udeležili še naslednji osmošolci:

Milan Mrak - OS Sostro, Stane Fišer - OS Vide Pregarc, Zvonka Žagar - OS Polje, Borut Hočevar - OS Jožeta Moškriča, Toni Kosi - OS Ketteja in Murna, Milan Gorenc - OS Jožeta Moškriča, Nataša Avsec - OS Adolfa Jakhla, Jože Avsec - OS Ketteja in Murna, Jože Hočevar - OS Polje in, Matjaz Habič - OS Sostro.

BRALNA ZNAČKA

Tudi v Senožetih so se učenci pripravljali na tekmovanje za bralno značko. Po nasvetih svoje tovarišice so vse leto pridno prebrali knjige in v soboto 31. maja so se zbrali in modro odgovarjali na vprašanja. Zaključek je bil izredno slovesen. Nad vse pa je bilo prisrčno srečanje s pisateljem Miškom Kranjcem, ki je pred nedavnim postal naš vačan.

Učenci so spraševali in pisatelj je komaj sproti odgovarjal radovednim gledalcem. Sam je povedal, da mu je kar žal, da v svojem dosedanem pisateljevanju ni kaj več napisal tudi za „družbo“. Hvaležnim učencem bo srečanje prav gotovo ostalo v lepem spominu. Pisatelju Mišku Kranjcu pa vsi želimo še mnogo zdravih in uspešnih let v naši sredini.

ROKOMETNA SEKCIJA ŠPORTNEGA DRUŠTVA POLJE NAJAKTIVNEJŠA IN NAJUSPEŠNEJŠA

Rokometašice in rokometasi Borca so zaključili sezono 74/75 eni bolj drugi manj uspešno. Lahko pa zapišemo, da je glede na višjo ligo - 1. liga SRS ženske, ženski rokomet v Polju kvalitetnejši kot moški. Oba trenerja - ženske trenira Janez Verbič, moške pa inž. Jože Štrukelj - sta se v sezoni srečevala z obilico problemov.

Težko delo je imel predvsem trener Verbič, ko mu je boljši del igralcev odšel k sosednjemu klubu Slovanu, tako da mu je za nadaljevanje v ligi ostalo samo članstvo iz pionirske šole. Kljub temu so zasedli 7. mesto v Sloveniji. Z malo korigirano ekipo pa so v tekmovanjih ŠSD SRS zasedli 2. mesto. To pomeni, da je ekipa mlada in perspektivna. V nadaljevanju prvenstva bodo sodelovali še z drugo žensko ekipo v medobčinski ligi. Članice gredo na 6-dnevne priprave v Radeče, da bodo bolj pripravljene dočakale začetek prvenstva v ligi. Doma pa pričnejo s treningi že 1. avgusta.

Moški tekmujejo v ljubljanski medobčinski ligi in so letos dosegli 5. mesto. V razgovoru sem izvedel, da v ŠDP skrbijo tudi za trenerje in so letos poslali na



tečaje po enega člana ter članico. Kot pa smo zapisali pri košarkarjih, tudi rokometase pestijo problemi prostora in igrišča, pa še strokovnjaki ter klubski funkcionarji. Glede na šolo v Polju, ki je ena največjih v Sloveniji, imajo dosti zaledja v igralcih, a treba ga je resno voditi skozi pionirske šole in tečaje?

VILKO SLUGA

KEGLJAŠKI TURNIR SEKCIJE ŠD POLJE

Kegljači, o katerih smo bili nekaj številik nazaj že pisali, so v ŠD Polje zelo aktivni. V okviru 30. obletnice osvoboditve so organizirali turnir, na katerega so bile povabljene in se vabilu tudi odzvale, naslednje ekipe: 1. Aerodrom Ljubljana (Brnik), 2. Perutnina Zalog, 3. Astra Ljubljana - TOZD Maloprodaja, 4. A in B ekipa ŠDP (moški), 5. A in B ekipa ŠDP (ženske).

Vrstni red pa je bil naslednji: 1. I. A ekipa moški ŠDP, 2. Aerodrom Ljubljana (Brnik), 3. II. B ekipa moški ŠDP, 4. Perutnina Zalog, 5. Astra Ljubljana, 6. I. ekipa ženske ŠDP, 7. II. ekipa ženske ŠDP.

Najboljšim ekipam in posameznikom je podelil pokale in priznanje

Stanko Ermenc, delegat OS Moste-Polje.

V ŠDP smo tudi zvedeli, da se redni treningi zopet začnejo 4. 9. 1975 na kegljišču v Zadobrovi in da so vabljeni vsi ljubitelji kegljaškega športa, ki še niso vključeni v društvo.

VILKO SLUGA



- Brez besed

V KLUBU MLADIH TEHNIKOV V POLJU

Na osnovni šoli v Polju deluje že vrsto let MODELARSKO-BRODARSKI krožek. Vsako leto privablja več novih članov, ki se zanimajo za plovne in leteče modele.

Pod vodstvom tovarišev Oblaka in Levina se je v pravkar končanem šolskem letu 1975 več navdušenih mladih brodarjev in raketarjev marljivo pripravljalo na tekmovanje.

Brodarji so bili zelo uspešni v kategoriji motornih čolnov na mestnem tekmovanju. Z OS Polje je tekmovalo kar 43 tekmovalcev in je to bila številčno najmočnejša ekipa. Prvo mesto v kategoriji MC - 1 je osvojil Bojan Krmeč, ekipno pa so dosegli tretje mesto v kategoriji MC-3 Krmeč, Pajek in Šilič.

Na dan mladosti se je skupina 42 tekmovalcev udeležila na letališču v Polju tekmovanja z zmaji in raketami.

Aeroklub je v sodelovanju z Inex-Adrio organiziral za najboljše modelarje enodnevnih izlet v Split z letalom DC-9. Udeležila se ga je tudi desetčlanska ekipa OS Polje.

Deset najboljših pionirjev se je sredi junija udeležilo tudi prvega srečanja mladih tehnikov Slovenije.

Se to zelo radi bi se ti bodoči strokovnjaki ukvarjali z daljinsko vodenimi modeli, vendar na tolikšna finančna sredstva še skoraj v sanjah ne morejo pomisliti. Premisljajo pa o morebitnem dobrem „stricu“, ki bi jim omogočil dobiti v roke tako dragocene naprave.

Sicer pa pravijo: „Da bi se le dal dobiti kvaliteten material za gradnjo letalskih modelov, potem bi se lotili tudi izdelave svojih letal.“

JOŽE KOZAMERNIK

Mladi tehniki v Peči

V dneh od 26. do 29. junija je potekal v Peči letošnji največji praznik dela mladih tehnikov Jugoslavije: IX. srečanje mladih tehnikov Jugoslavije. Iz osmih republik je sodelovalo 239 mladih tehnikov v teoretičnem znanju, praktičnem delu in dokazu funkcionalnosti tekmovalnih modelov, vrednosti fotografij in drugih izdelkov. Ocene teh del so bile hkrati tudi sestavine celotne uvrstitve posameznikov in republiške vrste. Tekmovalci so trije tekmovalci iz posameznih zvrsti, to je iz letalske in raketne tehnike, brodogradnje in strojogradnje, gradbeništva, kmetijske in avto-tehnike, radio in kino-tehnike, elektro in foto-tehnike. V Domu JLA, kjer so potekala mnoga tekmovanja, je bila

tudi bogata razstava izdelkov mladih tehnikov, ki so jih prinesli s seboj v Peč. Tudi vsi ti izdelki mladih ustvarjalcev so bili ocenjeni!

Mladi fotoamaterji so uredili razstavo fotografij in fotogramov pod geslom „30 let v svobodi“. V tej zvrsti so bili najvišje ocenjeni Koprčani, ki jih vodi neutrudni inštruktor Marcel Fičur.

V skupni uvrstitvi je SR Slovenija na 7. mestu, posamezniki pa so odnesli kar vrsto zlatih, srebrnih in bronastih odličij in druga priznanja. Nekaj smole in pomankljivega znanja pa bodo skušali urediti in prilagoditi možnostim in sposobnostim za prihodnje leto, ko se bodo srečali znova z jugoslovanskimi mladimi tehniki v Crni gori. VN

Nastop poljskih učencev

V juniju je bil v dvorani glasbene šole Moste-Polje uspešen glasbeni večer, na katerem so nastopili učenci oddelka iz Polja. Program je bil zelo pester in izredno skrbno pripravljen.

Nastopajoči - od najmlajših cicibanov do najstarejših instrumentalistov - so izvajali izključno skladbe domačih skladateljev in so tako res prisrčno proslavili 30-letnico osvoboditve.

Obiskovalci so do zadnjega kotička napolnili dvorano glasbene šole in so bili z izvajanjem vseh nastopajočih zelo zadovoljni.

Učenci in pedagogi glasbene šole, posebej pa še nastopajoči, so bili nadvse veseli in ponosni, ko so videli med poslušalci najuglednejše predstavnike naše občine.

Kot na dosedanjih je bilo tudi na tem nastopu videti, kako prizadevni in nadarjeni so učenci iz Polja. Vredno bi bilo razmisliti, kako tudi njim čimprej omogočiti primernejše in sodobnejše učilnice in prostore za njihovo čimuspješnejše glasbeno izobraževanje in izpolnjevanje.



Člani košarkarske sekcije športnega društva Polje so mladi, borbeni in perspektivni. Tekmujejo v ljubljanski medobčinski ligi - žalostno toda resnično - brez trenerja, nimajo prostorov in niti slatičnic. Čeprav je skupina B, v kateri sodelujejo, zelo močna, so dosegli že nekaj zmag nad bolj renomiranimi nasprotniki. Rešitev naj bi bila v novih prostorih, ki naj bi jih gradili okoli igrišča, na katerem sedaj igrajo. Seveda pa je to dolgoročna politika. Preden se bo to uresničilo, bo verjetno že nova generacija igralcev. - Foto: ŠDP - Tekst: Vilko Sluga

POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO BRANJE - POČITNIŠKO

„Jutri imam važen sestanek. Vrniti se bom šele pozno zvečer!“

„Preveč se ženeš. Na najboljši poti si, da te bo udaril infarkt,“ je zažgoleda gospa Angela prek mize svojemu možu, ki je bil skrit za velikim časopisom.

„Ja,“ je zarenčal gospod Bambi in se še naprej predajal buljenju v slikovno stran časopisa, na kateri se je zviralo nekaj pomankljivo oblečenih lepotic.

„Nikar se tako ne poglobljaj v politiko. Da, infarkt!“

„Kaj si rekla?“

„To, kar sem! Dognala sem, da lahko prav v kratkem pričakujemo infarkt.“

„Ti pa res vse veš!“ Gospod Bambi se je končno le izkopal iz časopisa in čezenj pogledal ženo; ki je držala v roki poljudnoznanstveno revijo. „Vse resnično garaške ljudi ogroža ta zahrbtna bolezen. Ne moremo se ji izogniti, kakor se ne moremo izogniti svojem halogam. Smo kot vojaki v bojni črti, nič si ne moremo pomagati. Če te zadene, te pač zadene in na tvoje mesto stopi drugi. Takšni so

pač ti pokvarjeni časi.“

„Smiliš se mi. In najnovejši zdravniški izsledki kažejo še nekaj več.“

Znanstveno in statistično je dokazano, da so v veliki večji meri podvrženi infarktu tisti poslovni mošje, le dobro poslušaj, ki imajo svoje tajnice za ljubice ali pa imajo ljubice nasploh.“

„Pusti neumnosti in daj mi mir, da bom prebral časopis.“

„Saj ti nič nočem. Pripravim samo tisto, kar berem v tej reviji. Tu piše, ponavljam, da so znanstveniki, ki proučujejo infarkt, dognali da je njegov največji povzročitelj ljubimkanje s tajnicami in drugimi nelegalnimi ženskami. Od tristo primerov infarkta, kolikor so jih proučevali, je bilo ugotovljeno, da je bilo v dvestopetdesetih vmes nedovoljena ljubezen; od tega je bilo stotideset takih, ki sploh niso imeli fizioloških ali duševnih razlogov za infarkt.“

Iz teh ugotovitev se kar sam ponuja zelo proprost sklep. Kdor ima ljubico, lahko pričakuje infarkt zaradi dodatnih duševnih in telesnih naporov. Duševnih zato, ker neprestano živijo v napetosti, da bodo odkriti, telesnih zato, ker se - priletneži hočejo - izkazati kot mladeniči, a tega žal ne zmorejo.

Da, da, kakor sem rekla. Na najboljši poti si, da si prisluziš pošten infarkt.“

„Ti res nasedeš vsaki zdravševnih zato, ker neprestano živijo v napetosti, da bodo odkriti, telesnih zato, ker se - priletneži hočejo - izkazati kot mladeniči, a tega žal ne zmorejo.“

Ali je kaj zavohala ali pa samo poskuša kaj izvrtati.“ Pobral je revijo in prebral razpravo. Dejstva, ki so jih navajali strokovnjaki, kako da nezvestoba pospešuje infarkte, so bila še grozljivejša, kot mu jih je navajala žena.

Ne, ne, to ne more biti res! To je samo ideja kakega zakom-

pleksanega znanstvenika, ki mu neka njegova študentka ni omogočila skoka čez plot. A nekaj ima mož, kako se že piše, aha, Bolek, le prav. Vsakokrat, ko sta se z gospodično Bebo odpravila na izlet, je čutil v prsih silen pritisk, dušilo ga je, srce mu je burno utripalo, roke so mu trepetale. Podobno je bilo, ko je silno utrujen prihajal domov in razlagal, kako naporni so dandanes sestanki.

(Podrobnejših težav iz preventivnih razlogov ne morem poznati, sem žal oženjen...)

niški neumnosti,“ je ugovarjal Bambi, varno skrit za časopisom. „Sicer pa, tudi če je res, se mene ne tiče. Naj ti bo v tolažbo, da v tem primeru infarkta ne bom imel.“

„Naj bo to tebi v tolažbo. Tu imaš revijo in jo prečitaj, če meni ne verjameš.“ Angela je presekala pogovor in odšla iz sobe.

Bambi je skušal z zamahom roke prepoditi iz glave neprijeten pogovor, ki se mu je kot kamen vsedel na srce.

„Prekleta baba. Le kaj misli?

Varujmo se infarkta